

उत्तर प्रदेश संस्कृत संस्थान
कार्यालय—कक्ष सं0 520, इन्दिरा भवन, लखनऊ
सूचना

उत्तर प्रदेश संस्कृत संस्थान संस्कृत शिक्षा परिषद, उ0प्र0 से मान्यता प्राप्त प्रति मण्डल दो आवासीय संस्कृत विद्यालयों का भौतिक निरीक्षणोपरान्त चयन कर कम्प्यूटर, कम्प्यूटर फर्नीचर, पुस्तकालय हेतु पुस्तकें एवं एक स्टील अलमारी प्रदान करने की योजना है, का आवेदन इच्छुक विद्यालयों से आमंत्रित है।

आवेदन प्रपत्र तथा नियम उ0प्र0 संस्कृत संस्थान की वेबसाइट www.upsanskritsansthanam.in पर उपलब्ध है। आवेदन दिनांक 25.01.2020 तक डाक अथवा हाथोंहाथ कार्यालय में जमा किया जा सकता है। अंतिम तिथि के बाद प्राप्त आवेदन स्वीकार नहीं किया जायेगा।

(हरि बख्श सिंह)
निदेशक



आवासीय संस्कृत विद्यालयों के लिए कम्प्यूटर, कम्प्यूटर फर्नीचर, पुस्तकालय हेतु पुस्तकें एवं अलमारी हेतु आवेदन-पत्र

आवासीय विद्यालय का नाम :-

विद्यालय किस बोर्ड से पंजीकृत है :-

पंजीकरण संख्या एवं वर्ष :-

प्राचार्य :-

पता पिन सहित एवं जनपद :-

मण्डल :-

सम्पर्क संख्या :-

वेबसाइट(यदि कोई हो) :-

क्या आपके विद्यालय में पूर्व में पुस्तकालय है? - हाँ/नहीं

आपके विद्यालय में पुस्तकालय केन्द्र हेतु एक प्रकोष्ठ की व्यवस्था है - हाँ/नहीं

पुस्तकालय में पुस्तकों की संख्या -

पुस्तकालय में निधानियों (अलमारियों) की संख्या -

जिनकी अभिरक्षा में पुस्तकालय संचालित है, उनका विवरण -

नाम :-

पद का नाम :-

पता :-

फोन :-

ई-मेल :-

आवासीय छात्रों की वर्तमान संख्या -

क्या आपके विद्यालय में कम्प्यूटर पहले से है? - हाँ/नहीं

आपके विद्यालय में कम्प्यूटर केन्द्र हेतु एक प्रकोष्ठ की व्यवस्था है - हाँ/नहीं

यदि विद्यालय में कम्प्यूटर दिया जाता है तो उससे छात्रों को सिखाने वाले अध्यापक/व्यक्ति का विवरण -

अध्यापक/सम्बन्धित व्यक्ति का नाम:-

फोन नं० :-

ई-मेल :-

कम्प्यूटर संचालन के लिए आपके विद्यालय में विद्युत संयोजन (जेनरेटर/इनवर्टर की सुविधा) हाँ/नहीं

क्या आपके विद्यालय ने पूर्व में कभी किसी सरकारी/गैर सरकारी संस्था से इन मदों हेतु सहायत राशि प्राप्त की है – हां/नहीं

यदि सहायता प्राप्त की है तो विवरण भरें –

क्रम संख्या	सरकारी/गैर सरकारी संस्था का नाम	मद का नाम	मद हेतु प्राप्त धनराशि	प्राप्त धनराशि की व्यय करने की नियत सीमा

मैं यह घोषित करता हूँ कि उपर्युक्त विवरण मेरी जानकारी में सही है। निरीक्षण के समय उपर्युक्त तथ्य की पुष्टि नही होने पर मेरा अभ्यर्थन निरस्त कर दिया जाय।

हस्ताक्षर मोहर सहित

नियम व शर्तें

1. उ0प्र0 माध्यमिक संस्कृत शिक्षा परिषद से मान्यता प्राप्त आवासीय विद्यालय।
2. विद्यालय/गुरुकुल में कम से कम 50 छात्र/छात्रायें अध्यापन/पठन-पाठन कर रहे हों, की प्रमाणित प्रति उपलब्ध कराना होगा।
3. विद्यालय में विद्युत तथा जेनरेटर की व्यवस्था होनी चाहिये, जिस हेतु नवीनतम विद्युत बिल की छाया प्रति संलग्न किया जाना अनिवार्य होगा।
4. विद्यालय कम से कम 03 वर्ष पुराना होना चाहिये।
5. जिस विद्यालय में कम्प्यूटर शिक्षक कार्यरत होगा उसको वरीयता प्रदान की जायेगी।